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Выписка о кадастровой стоимости: сколько стоит и где получить
Чтобы гражданам уточнить стоимость своей недвижимости, потребуется выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о кадастровой стоимости объекта. Выписка о кадастровой стоимости нужна также при покупке квартиры, чтобы убедиться в том, что объект недвижимости поставлен на государственный кадастровый учет на данный момент времени, или сравнить рыночную стоимость квартиры с кадастровой. Как получить выписку о кадастровой стоимости объекта недвижимости, расскажут специалисты филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Коми.  
Существует несколько способов получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Первый способ — в электронном виде на сайте Федеральной кадастровой палаты (http://kadastr.ru/). Для начала необходимо найти вкладку «Электронные услуги и сервисы» и выбрать «Получить выписку из ЕГРН». Далее, следуя подсказкам системы, заполнить необходимый запрос установленной формы. После подачи запроса заявители могут самостоятельно отследить статус рассмотрения своего запроса с помощью сервиса «Проверка состояния запроса online». 
Другой способ получения выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости — в бумажном виде. В этом случае заинтересованному лицу необходимо обратиться в офисы приема-выдачи документов многофункционального центра лично с запросом о предоставлении сведений из ЕГРН. В запросе необходимо указать конкретную дату, по состоянию на которую требуются сведения о кадастровой стоимости. Найти ближайший офис многофункционального центра можно на официальном сайте этого учреждения (http://mydocuments11.ru/

 HYPERLINK "http://mydocuments11.ru/).Кроме"
). 
Кроме того, выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости в бумажном виде можно заказать по почте, направив соответствующий запрос на почтовый адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Коми: 167983, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 131. 
Выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется по запросам любых заинтересованных лиц бесплатно в течение трех рабочих дней со дня получения органом регистрации прав запроса от заявителя. Если запрос оформлен заявителем в офисах приема-выдачи документов многофункционального центра, то срок предоставления сведений увеличивается на два рабочих дня. Причем, на основании одного запроса на один объект недвижимости предоставляется один документ.
Обращаем внимание, что сведения из Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости выдаются заявителю в том случае, если указанный в запросе объект недвижимости поставлен на государственный кадастровый учет. Если сведения об объекте недвижимости отсутствуют в ЕГРН, то заявителю выдается уведомление об отсутствии запрашиваемых сведений. В этом случае заинтересованное лицо может обратиться в орган регистрации прав с заявлением о постановке на государственный кадастровый учет, либо с заявлением о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, приложив необходимые документы. 
Кроме того, гражданину можно посмотреть кадастровую стоимость не выходя из дома в режиме онлайн. На сайте Федеральной кадастровой палаты (http://kadastr.ru/) в разделе «Электронные услуги и сервисы» с помощью сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме онлайн» можно получить справочную информацию, в том числе сведения о кадастровой стоимости, указав кадастровый или условный номер или адрес объекта недвижимости. 
