ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета муниципального

образования городского поселения «Микунь» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов
Время проведения - 1700


                     08 декабря 2020
Место проведения: актовый зал администрации ГП «Микунь»

Присутствуют:

Депутаты  Совета городского поселения «Микунь»;
Работники администрации  ГП «Микунь»;
Представители общественности.
Всего: 18  человек.
Председательствующий: руководитель администрации городского поселения «Микунь» приветствует присутствующих, оглашает повестку дня «Обсуждение проекта бюджета муниципального образования городского поселения «Микунь» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», говорит о том, что городскому поселению необходим бюджет, который дает возможность расходовать бюджетные средства на все те полномочия, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с Федеральным Законом  от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 
Выступили:

Цветкова О.А. -  заместитель руководителя администрации городского поселения "Микунь" -  разъяснила, что бюджет городского поселения сформирован в соответствии с требованиями бюджетного  и налогового законодательства Российской Федерации, республиканским бюджетом, прогнозом социально-экономического развития МО МР «Усть-Вымский», Бюджетным процессом муниципального образования городского поселения "Микунь" и ознакомила присутствующих с проектом  бюджета поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, его основным характеристиками по доходам и расходам.
Председательствующий:
- Есть ли вопросы по проекту бюджета городского поселения «Микунь»? 

Вопросов нет, письменных предложений и замечаний не поступало.
     Предложить Совету городского поселения «Микунь» рассмотреть и утвердить проект бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Председательствующий-



           В.А.Розмысло
Секретарь-





                     Т.И.Михайлова
