ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении бюджета муниципального образования 

городского поселения «Микунь» за 2022 год

Уточненный план бюджета городского поселения «Микунь» за 2022 год исполнен на 92 % по доходам и 88,2 % по расходам. 
Всего доходов поступило в сумме 54 128,5 тыс. руб. при годовом плане 58 863,9 тыс. руб., в том числе:
- налоговые доходы – 44 016,8 тыс. руб.;

- неналоговые доходы – 4 168,4 тыс. руб.;

- безвозмездные поступления – 5 943,3 тыс. руб.

Без учета безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения поступило 48 185,2 тыс. руб. собственных доходов (при годовом плане 52 850,0 тыс. руб.) или 91,2 %. 
Удельный вес собственных доходов составляет:

- налог на доходы физических лиц -  75,1 % или 36 201,6 тыс. руб.,
- доходы от использования имущества– 1,5 % или 707,4 тыс. руб.,

- налог на имущество физических лиц – 7,9 % или 3 795,3 тыс. руб.,
- земельный налог – 4,7 % или 2 274,4 тыс. руб.,

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – 1 753,8 тыс. руб.

- акцизы – 3,4 % или 1 631,6 тыс. руб.,

- прочие неналоговые доходы – 1,4 % или 669,7 тыс. руб.,

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских поселений – 0,7 % или 325,0 тыс. руб.,

- Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена - 0,7 % или 337,7 тыс. руб.
- единый сельскохозяйственный налог – 0,2 % или 113,9 тыс. руб.,
- госпошлина – 0,1% или 55,8 тыс. руб.,

- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских поселений – 293,4 тыс. руб.,
- прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских поселений – 0,05 % или 25,6 тыс. руб.

Безвозмездных средств поступило в размере 5 943,3 тыс. руб. или      98,8 %.
В составе безвозмездных поступлений субсидии – 3 867,2 тыс. руб., субвенции – 1 076,1 тыс. руб., межбюджетные трансферты – 1 000,0 тыс. руб.
Уточненный годовой план дефицита бюджета определен в сумме 3 525,1 тыс. руб., фактически бюджет исполнен с дефицитом в сумме 876,8 тыс. руб.

Кредиторская задолженность по всем статьям баланса на 1 января 2023 года составляет 3 677,9 тыс. руб., просроченной нет. В целом в течение года долг администрации увеличился на 1 908,5 тыс. руб. за счет оплаты коммунальных  услуг,  услуг  по  содержанию  имущества, прочим работам  и 
услугам, исполнение судебных актов.

Отвлечение средств на дебиторскую задолженность по расчетам с бюджетом по налогу на доходы физлиц, по взносам в Фонд социального страхования, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, Пенсионный фонд составляет 45,1 тыс. руб.
Исполнение бюджета по отраслям
Общая сумма расходов местного бюджета за 2022 год составила 55 005,3 тыс. руб. при годовом плане 62 389,1 тыс. руб. 
Общегосударственные вопросы 
Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 29 048,5 тыс. руб. (план – 30 305,8 тыс. руб.), что составило 95,6 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 52,8 %.

Расходы по содержанию администрации составили 19 385,2 тыс. руб., при плане 19 714,9 тыс. руб., или 98,3 % годового уточненного плана. 

Денежное содержание руководителя администрации составило 1 516,5 тыс. руб., в том числе: оплата труда с начислениями 1 510,3 тыс. руб., проезд к месту отдыха – 6,2 тыс. руб.

Расходы на оплату труда с начислениями муниципальных служащих администрации, обслуживающего и прочего персонала составили – 14 464,5 тыс. руб., проезд к месту отдыха и обратно, командировочные расходы – 442,5 тыс. руб.

Расходы на оплату коммунальных услуг составили 638,8 тыс. руб., услуги связи – 259,7 тыс. руб., оплата услуг по содержанию имущества –342,6 тыс. руб., прочие работы и услуги – 963,6 тыс. руб., арендная плата за пользование имуществом – 18,8 тыс. руб., уплата налогов – 481,3 тыс. руб., увеличение стоимости материальных запасов – 256,9 тыс. руб. 
Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет средств федерального бюджета по оплате труда с начислениями работникам администрации и иные расходы произведены в сумме 1 055,2 тыс. руб.

Расходы по исполнению переданных полномочий по администра-тивным правонарушениям составили 21 тыс. руб., что в пределах плана.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципаль-ному району на осуществление части переданных полномочий составили 1 096,3 тыс. руб. или 100% годового плана, в том числе на осуществление полномочий поселений:

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 660,6 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 247,7 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 188,0 тыс. руб.
 Кассовый расход за счет средств резервного фонда администрации составил 400,5 тыс. руб.  Отчет  по  использованию средств резервного фонда 
прилагается.

На проведение выборов в представительные органы муниципального образования направлено 292,3 тыс. руб.

Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 7 198,5 тыс. руб., из них: услуги связи – 89,0 тыс. руб., оплата коммунальных услуг – 3 770,4 тыс. руб., содержание имущества – 23,8 тыс. руб., оплата исполни-тельных листов – 2 091,1 тыс. руб., взнос в Ассоциацию Советов муници-пальных образований Республики Коми – 26,0 тыс. руб., прочие расходы – 615,6 тыс. руб., организация сезонных ярмарок, информационно-издатель-ские услуги, выполнение проектно-сметных работ, ветеранское движение, прочие работы и услуги – 574,3 тыс. руб., уплата налогов – 8,3 тыс. руб.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

  Расходы по данному разделу составили 43,6 тыс. руб. и направлены услуги по срезке и вывозу дерева во дворе жилого дома Микунь, ул. Комсомольская, д.10.

Национальная экономика 

Расходы по данному разделу составили 5 037,5 тыс. руб., при годовом плане 5 707,9 тыс. руб. Удельный вес данных расходов составляет 9,2 % общей суммы расходов местного бюджета.

Средства направлены на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения – 1 296,7 тыс. руб., осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения поселений, улиц, проездов населенных пунктов района, в том числе технический надзор за выполнением работ – 3 740,8 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 18 683,4 тыс. руб. (план – 24 138,9 тыс. руб.), что составило 77,4 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 34,0 %.
Бюджетные средства направлены на мероприятия: осуществление полномочий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах – 3 160,4 тыс. руб., взнос на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 1 694,7 тыс. руб., капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 34,1 тыс. руб., мероприятия в области коммунального хозяйства – 166,3 тыс. руб.,  реализация мероприятий, направленных на исполнение наказов избирателей, рекомендуемых к выполнению в 2022 году – 1 000,0 тыс. руб., реализацию проекта «Формирование современной городской среды» в сфере благоустройства общественных территорий – 2 557,0 тыс. руб., осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения поселений, улиц, проездов населенных пунктов района, в том числе технический надзор за выполнением работ – 3 325,3 тыс. руб., уличное освещение – 4 274,1 тыс. руб., организацию и содержание мест захоронения – 2,1 тыс. руб., прочие мероприятия по благоустройству поселений – 1 272,9 тыс. руб., организацию временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы и организация летней занятости подростков – 521,8 тыс. руб., на оплату расходов по исполнительным документам по взысканию задолженности за содержание незаселенного (свободного от проживания) муниципального жилого фонда – 674,7 тыс. руб.
Социальная политика

Доплата к пенсиям муниципальным служащим выплачена в сумме 1 939,6 тыс. руб.
На выплату материальной помощи за счет средств резервного фонда, согласно распоряжениям администрации, направлено 240,3 тыс. руб.
Физическая культура и спорт


Расходы по содержанию стадиона составляют 12,4 тыс. руб., что составляет 99,9 % годового плана. Средства направлены на оплату задолженности по коммунальным услугам – 8,6 тыс. руб. и исполнение судебных актов Российской Федерации и мировых соглашений по возмещению причиненного вреда – 3,8 тыс. руб.

Удельный вес расходов бюджета муниципального образования город-ского поселения «Микунь», осуществленных за счет налоговых поступлений, составляет 80%. 

Годовой отчет городского поселения «Микунь» за 2022 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 N 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муници-пального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерством финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом городского поселения «Микунь».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.

Начальник финансового управления
администрации МР «Усть-Вымский»                                       А.И. Горчакова                        

