ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении бюджета муниципального образования 

городского поселения «Микунь» за 2018 год

Уточненный план бюджета городского поселения «Микунь» за 2018 год исполнен на 98,8% по доходам и 94,7% по расходам. 
Всего доходов поступило в сумме 51726 тыс. руб. при годовом плане 52351,7 тыс. руб.

Без учета безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения поступило 38983,4 тыс. руб. собственных доходов (при годовом плане 39522 тыс. руб.) или 98,6%.

Основными источниками собственных доходов является:

-  налог на доходы физических лиц -  75,6% или 29469,8 тыс. руб.,
- доходы от использования имущества, земли – 13,9% или 5408,3 тыс. руб.,

- налог на имущество физических лиц – 8,3% или 3230,1 тыс. руб.

- акцизы – 3,2% или 1246,9 тыс. руб.

Из бюджета муниципального района поступило безвозмездных средств в размере 12742,6 тыс. руб. или 99,3%. В составе безвозмездных поступлений дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составили 301,7 тыс. руб., дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 4664,2 тыс. руб., субсидии – 2730,8 тыс. руб., субвенции – 606,8 тыс. руб., межбюджетные трансферты – 4439,7 тыс. руб.

Кроме того, из бюджета городского поселения был произведен возврат неиспользованных остатков субвенций прошлых лет в бюджет муниципаль-ного района на сумму 0,6 тыс. руб.

Уточненный годовой план дефицита бюджета определен в сумме 4537,5 тыс. руб., фактически бюджет исполнен с дефицитом в сумме 2164,8 тыс. руб.

Кредиторская задолженность по всем статьям баланса на 1 января 2019 года составляет 9722,5 тыс. руб., просроченной нет. В целом в течение года долг администрации увеличился на 1087,8 тыс. руб. за счет задолженности услуг связи, коммунальных услуг, работы, услуги по содержанию имущества, возмещению денежной компенсации на приобретение жилых помещений.
Исполнение бюджета по отраслям
Общая сумма расходов местного бюджета за 2018 год составила 53 890,8 тыс. руб. при годовом плане 56 889,2 тыс. руб.

Общегосударственные вопросы
Расходы по содержанию администрации составили 13561,1 тыс. руб., при плане 13902,8 тыс. руб., или 97,5% годового уточненного плана. 

Денежное содержание руководителя администрации составило 1262,6 тыс. руб.,  в  том числе: оплата труда с начислениями 1249,5 тыс. руб., проезд 
к месту отдыха – 13,1 тыс. руб.

Расходы на оплату труда с начислениями муниципальных служащих администрации, обслуживающего и прочего персонала составили – 8893,3 тыс. руб., проезд к месту отдыха и обратно – 447,9 тыс. руб.

Расходы на оплату коммунальных услуг составили 741 тыс. руб., услуги связи – 207,8 тыс. руб., оплата услуг по содержанию имущества – 310,3 тыс. руб., прочие работы и услуги – 565,3 тыс. руб., приобретение основных средств – 200 тыс. руб., приобретение расходных материалов – 308,7 тыс. руб., уплата налогов – 597,7 тыс. руб.
Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет средств федерального бюджета по оплате труда с начислениями работникам администрации произведены в сумме 580,3 тыс. руб.

Расходы по исполнению переданных полномочий по администра-тивным правонарушениям составили 26,5 тыс. руб., что в пределах плана.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 1057,6 тыс. руб. или 100% годового плана, в том числе на осуществление полномочий поселений:

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 657 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 202,2 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 198,4 тыс. руб.
 Кассовый расход за счет средств резервного фонда администрации составил 506,6 тыс. руб. Отчет по использованию средств резервного фонда прилагается.

 Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 16547,6 тыс. руб., из них: уплата транспортного налога – 11,5 тыс. руб., исполнение судебных решений, оплата штрафов, госпошлины – 13498,8 тыс. руб., проведение мероприятий – 476,4 тыс. руб., (в том числе за счет средств резервного фонда – 307,2 тыс. руб.),. оплата коммунальных услуг в помещениях, переданных в безвозмездное пользование администрации города – 146 тыс. руб., услуги связи – 8,8 тыс. руб., содержание и ремонт муниципального  имущества, содержание территории рынка, ветеранское движение, оказание информационно-издательских услуг  – 671,8 тыс. руб., приобретение квартир в муниципальную собственность – 1614,3 тыс. руб., обустройство детской площадки – 120 тыс. руб.
Национальная экономика 

Расходы по данному разделу составили 2464,4 тыс. руб., при годовом плане 3190,6 тыс. руб. Удельный вес данных расходов составляет 4,6% общей суммы расходов местного бюджета.

 Средства направлены на содержание, ремонт дорог, тротуаров, очистку улиц.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 10660,8 тыс. руб. (план – 12225,4 тыс. руб.), что составило 87,2% годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 19,8%.
Бюджетные средства направлены на расходы по взносам на капитальный ремонт жилья – 438,2 тыс. руб., ремонт муниципального жилья – 322,6 тыс. руб., содержание улично-дорожной сети в рамках благоустройства – 2603,5 тыс. руб., уличное освещение - 3210,2 тыс. руб., услуги по захоронению, содержанию кладбища – 233,4 тыс. руб., работы по благоустройству города – 1168,2 тыс. руб., организации летней занятости подростков – 498 тыс. руб., расходы по обустройству кладбища в рамках народного проекта – 450 тыс. руб., обустройству территорий общего пользования – 1736,7 тыс. руб.
Образование
Финансирование расходов по данному разделу произведено за счет средств районного бюджета в сумме 4402,5 тыс. руб.
Общие ассигнования направлены на оплату труда с начислениями работников централизованной бухгалтерии в сумме 4301,3 тыс. руб., проезд к месту отдыха и обратно – 24,5 тыс. руб., сопровождение программного продукта – 76,6 тыс. руб.
Социальная политика

Доплата к пенсиям муниципальным служащим выплачена в сумме 1707,9 тыс. руб.
На выплату материальной помощи за счет средств резервного фонда согласно распоряжениям администрации направлено 196,4 тыс. руб.
Физическая культура и спорт

       Расходы по содержанию стадиона составляют 2712,3 тыс. руб., при плане 2761,8 тыс. руб., что составляет 98,2% годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 5%.

 Оплата труда с начислениями составила 2416,4 тыс. руб., проезд к месту отдыха и обратно -20,4 тыс. руб., коммунальные услуги – 69,3 тыс. руб., содержание имущества – 5,1 тыс. руб., оплата налогов – 1,7 тыс. руб., приобретение материальных запасов, ГСМ – 36,5 тыс. руб., приобретение элементов спортивной площадки 160 тыс. руб., проведение мероприятий за счет средств резервного фонда – 3 тыс. руб.
Годовой отчет сельского поселения «Микунь» за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муниципального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерст-вом финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом сельского поселения «Микунь».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.

Начальник финансового управления
администрации МР «Усть-Вымский»                                       А.И. Горчакова 
