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Возврат денежных средств за неиспользованный авиабилет

в случае вынужденного отказа от перевозки

В связи с возникающими вопросами Сыктывкарская транспортная прокуратура разъясняет порядок возврата денежных средств, затраченных на приобретение авиабилетов в случае вынужденного отказа от перевозки (регламентируется Федеральными авиационными правилами, утвержденными Приказом Министерства транспорта РФ от 28.06.2007 № 82).

     
Пассажир вправе отказаться от воздушной перевозки, при этом законодательством предусмотрен вынужденный и добровольный отказ.

    
Отказ от перевозки признается вынужденным в случае:

       - отмены или задержки рейса;

       - изменения перевозчиком маршрута перевозки;

       - выполнения рейса не по расписанию;

       - несостоявшейся отправки пассажира из-за невозможности предоставить ему место на рейс и дату, указанные в билете;

       - несостоявшейся перевозки пассажира на воздушном судне, вызванной задержкой пассажира в аэропорту из-за продолжительности проведения его досмотра, если при досмотре багажа или личном досмотре пассажира   не было обнаружено запрещенных к перевозке веществ и предметов. 
       - не обеспечения перевозчиком стыковки рейсов в случае выполнения единой перевозки;

  - внезапной болезни пассажира либо болезни или смерти члена его семьи, совместно следующего с ним на воздушном судне, что подтверждено медицинскими документами (под членами семьи понимаются супруги, родители и дети (усыновители и усыновленные);
       - не предоставления пассажиру обслуживания по классу, указанному в билете;

       - неправильного оформления билета перевозчиком или уполномоченным агентом.

Указанный перечень не является исчерпывающим. Авиакомпания может признать отказ пассажира от перевозки вынужденным и в других случаях.

В случае вынужденного отказа от воздушной перевозки пассажиру возвращается вся сумма, уплаченная за перевозку (провозная плата).  В случае вынужденного отказа от части (определенного отрезка) воздушной перевозки пассажиру возвращается сумма за невыполненную часть перевозки.


При этом перевозчик должен сделать отметку в авиабилете о причинах такого возврата или выдать документ, подтверждающий обстоятельства вынужденного отказа. Возврат провозной платы, производится перевозчиком или по его поручению уполномоченным агентом по месту оплаты перевозки, а также в пунктах, предусмотренных правилами перевозчика.

     
Требование о возврате провозной платы предъявляется в порядке, установленном правилами перевозчика, и договором воздушной перевозки пассажира.
