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                                                                Пресс-релиз
                                           межрегионального 
                                      эко- фестиваля 

                                      «Пелысь гаж»
                                                        («Именины у рябины»)
      17- 18 августа 2018 года в с.Айкино Усть-Вымского района Республики Коми состоится Межрегиональный эко-фестиваль «Пелысь гаж» («Именины у рябины»).
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    В канун празднования Яблочного Спаса, когда во всех православных храмах освящают яблоки-жители Республики Коми несут в храм северное яблоко – плоды рябины.

   Это дерево неспроста выбрано центральным образом нашего фестиваля.  Рябина - символ плодородия, благосостояния, женской красоты и любви. Гроздья рябины символизируют изобилие и объединение. 

  Существует поверье, что коми посреди строящегося сруба сажали рябину. Если деревце приживалось, то место считалось благоприятным. Такой дом будет богатым, хлебосольным, гостеприимным. 
    Фестиваль «Пелысь гаж» на Усть-Вымской земле – это то самое рябиновое деревце, в спелых гроздьях которого сойдутся и заискрятся лучи национальной дружбы.
   В программе фестиваля грандиозная Герасимовская  ярмарка,  арт-площадки, конкурсы профессионального мастерства, молодежные квесты, работа подворий, спортивные состязания. 

    Рябиновый фестиваль объединит одной темой различные виды художественного творчества детей и молодежи, а также творчество профессиональных музыкантов, художников и мастеров декоративно-прикладного искусства, деятелей культуры и образования.
  Фестиваль пройдет в рамках празднования 97- летия Республики Коми, года культуры в Республике Коми, он открыт для всех, кто интересуется своей историей, ценит и любит народное творчество.
Подробную информацию о фестивале вы можете найти в группе ВКонтакте https://vk.com/public166561043


