	


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту внесении изменений и дополнений 
в Устав муниципального образования  городского поселения «Микунь» 

	
29.09.2020 г.
	
	
г. Микунь




Присутствовали:

	Розмысло В.А.       

	руководитель администрации городского поселения «Микунь», председательствующий;



	Заинчковская Н.И.
	заведующий отделом организационно-правовой работы администрации    ГП «Микунь»;


	
	

	Михайлова Т.И.     
	старший инспектор администрации    ГП «Микунь», секретарь.


	
	

	
	депутаты Совета городского поселения «Микунь», представители общественных организаций города, жители города- 11 человек.

	
	

	
	


Повестка дня:

	О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  городского поселения «Микунь» 

Выступили:
	Заинчковская Н.И. - заведующий отдела организационно-правовой работы администрации  городского поселения «Микунь», которая доложила  о том, что проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения "Микунь" был обнародован  30.07.2020 в установленных местах для официального обнародования муниципальных нормативно правовых актов, необходимо провести публичные слушания по проекту решения Совета поселения.
	Доложила содержание проекта и детально остановилась на внесении изменений и дополнений в Устав МО городского поселения «Микунь»:
Внести в Устав МО городского поселения «Микунь» следующие изменения и дополнения:
1.  В статье 9:
пункт 21 части 1 после слов "территории, выдача" дополнить словами "градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача".
2. В статье 9.1:
2.1. В пункте 14 части 1  слова "мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих" заменить словами "деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими".
2.2. Дополнить пунктом 18 следующего содержания:
"18) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.".
3. В статье 10:
3.1.  Пункт 5 части 1 признать утратившим силу.
3.2. Часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. По решению Совета поселения население может привлекаться к выполнению на добровольной основе социально значимых для поселения работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения поселений, предусмотренных пунктами 7.1 - 9, 15 и 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».
4. Часть 1 статьи 18 дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, Советом поселения.».
5. В статье 19:
5.1. Часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Совета поселения, главы поселения или руководителя администрации поселения, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.
Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или Совета поселения, назначаются Советом поселения, а по инициативе главы поселения  или руководителя администрации поселения, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, - главой поселения.».
5.2. Пункт 3 части 3 считать утратившим силу.
5.3. Часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета поселения и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей поселения  о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей поселения, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.».
5.4. Дополнить частью 4.1 следующего содержания:
«4.1. По проектам генерального плана, проекта правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом Совета поселения с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.».
6. В статье 29:
6.1. Часть 7 изложить в следующей редакции:
«7. Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления не вправе:
1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;
2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением Главы Республики Коми в порядке, установленном законом Республики Коми;
в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в совете муниципальных образований Республики Коми, иных объединениях муниципальных образований, а также в иных органах управления;
г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;
3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;
4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.».
6.2. часть 7.2 изложить в следующей редакции:
"7.2. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", если иное не предусмотрено
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.».
6.3. Дополнить частями 7.3  и 7.4  следующего содержания:
«7.3. К депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:
1) предупреждение;
2) освобождение депутата, члена выборного органа местного самоуправления от должности в Совете поселения, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в Совете поселения, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
4) запрет занимать должности в Совете поселения, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
7.4. Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.».
Председательствующим предлагает приступить к обсуждению проекта.
Председательствующий объявляет, если желающих выступить нет, на этом закончим проведение публичных слушаний и принимаем  следующее РЕШЕНИЕ:
	Проект одобрить  и внести  на утверждение Совета городского поселения "Микунь" представленные изменения и дополнения в Устав муниципального образования городского поселения "Микунь".

	Председательствующий, 
[bookmark: _GoBack]руководителя администрации ГП «Микунь» 

	
В.А.Розмысло

	Секретарь    
	Т.И.Михайлова

	
	



	
















